Крупнейшее строительное событие года пройдет в Екатеринбурге с 30 сентября по 3 октября
Международный строительный форум и выставка 100+ TechnoBuild пройдет в Екатеринбурге в 12 раз. Мероприятие предусматривает обширную выставочную часть и крупнейшую среди отраслевых форумов деловую программу.
Экспозиция займет два павильона Екатеринбург-Экспо. На площади в 40 000 кв. м разместятся более 500 экспонентов. Основу выставки составят производители и поставщики материалов, технологий и оборудования, также будут представлены стенды крупнейших девелоперов страны. Дополнят экспозицию компании, представляющие BIM-проектирование и цифровые технологии, девелопмент и архитектуру, дизайн интерьеров. На уличной площадке расположатся 60 единиц строительной и специальной техники.
Основная тема 100+ TechnoBuild в 2025 году — «Архитектура победы». Это подразумевает не только сохранение памяти о трудовом и военном подвиге, но проектирование в современном мире условий для созидания, безопасности, открытых возможностей, нового качества жизни.
Форумная часть насчитывает более 200 секций, предполагается участие около 1000 спикеров. По традиции, важнейшими станут сессии и заседания, организованные Минстроем России, Правительством Свердловской области и подведомственными учреждениями. Ключевыми темами станут проектирование, строительство и эксплуатация зданий и сооружений, градостроительство, цифровизация строительной отрасли, энергоэффективность и безопасность, инновационные материалы и технологии, новые кадры строительной отрасли, вопросы нормативного регулирования отрасли и другие.
Также опытом поделятся ведущие научные институты России и крупнейшие девелоперские компании. Ожидается презентация нескольких новых строительных проектов в Екатеринбурге и других городах нашей страны.
Традиционно частью деловой программы станут Международный форум архитектуры, градостроительства и дизайна «АрхЕвразия», Форум комфортной городской среды, XII Международная конференция «Техническое регулирование в строительстве» и Российский форум BIM-технологий. В течение 4 дней будет проходить форум «100+ Недвижимость», посвященный актуальным вопросам продвижения и продажи жилой недвижимости.
Регистрация на 100+ TechnoBuild доступна на официальном сайте.

Краткий текст для соцсетей:
Международный строительный форум и выставка 100+ TechnoBuild пройдет в Екатеринбурге с 30 сентября по 3 октября.
Выставочная площадь составит 40 000 кв. м, здесь разместятся более 500 компаний: производители и поставщики материалов, технологий и оборудования, крупнейшие девелоперы, проектировщики, вендоры ПО.
Форумная часть насчитывает более 200 секций, предполагается участие около 1000 спикеров. Важнейшими станут сессии и заседания, организованные Минстроем России, Правительством Свердловской области и подведомственными учреждениями.
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